

《南京市邮政管理条例(草案)》公开征求意见 快件投递两次没取 第三次可能要收费

快件投递“最后100米”问题不少,南京将立法解决。昨天,南京市政府法制办公布了《南京市邮政管理条例(草案)》(征求意见稿)。现代快报记者注意到,征求意见稿专设“快递服务”一章,在鼓励通过智能快件箱开展投递服务的同时,明确易碎品或外包装破损快件,不得用智能快件箱投递。值得一提的是,快件投递两次未取的话,第三次可能要收费。

现代快报记者 鹿伟

鼓励使用智能快件箱投递

如今,越来越多的小区、办公楼有了智能快件箱。这种快件箱类似超市的储物柜,一方面方便了网购用户,另一方面也带来了验货、安全等问题。

南京鼓励在保障用户合法权益、服务质量和寄递安全的前提下,通过智能快件箱开展投递服务。同时明确,经营快递业务的企业使用智能快件箱等自助服务终端提供投递服务的,应当事先征得用户同意,并以适当方式告知收件人提取方式,查询、咨询和投诉渠道等相关信息,并按照收寄时向收件人承诺的服务时限完成投递。快件投递至智能快件箱,视为首次投递。

快递运单已注明为易碎品或者外包装出现明显破损的快件,不得以智能快件箱等自助服务终端进行投递。

快件处理场所24小时监控

征求意见稿对投递次数及费用也有明确规定,即因收件人或者代收人原因,经两次免费投递后尚未投交的快件,收件人仍需投递的,经营快递业务的企业可以收取额外费用,但应

当事先告知收费标准。

征求意见稿明确,邮政企业、快递企业应当履行6项安全管理职责,防范各类安全生产事故和案件,其中包括在邮件、快件营业场所和处理场所安装安全监控设备并保证全天正常运转,监控资料保存时间不得少于30日;在分拣、转运、仓储等重点场所设置治安保卫机构或者配备治安保卫人员等。

邮政企业、快递企业未安装安全监控设备或者安全监控设备不能正常运转的,由市政管理部门予以警告,责令改正;拒不改正的,处五千元以上三万元以下罚款。

不得露天堆放和分拣快件

野蛮分拣将严格被禁止。征求意见稿明确,经营快递业务的企业分拣作业时,应当按照快件的种类、时限分别处理、分区作业、规范操作,不得露天堆放和分拣,不得以抛扔、踩踏或者其他危害快件安全的方式分拣。

此外,机关、团体、企业事业单位、住宅小区物业服务企业等,应当为经营快递业务的企业上门服务提供便利。鼓励高等院校设立快递集中服务场所。

规定

南京给地铁站配套列出标准 公共自行车站点离地铁口不超过50米

近日,南京市政府办公厅下发《南京市轨道交通站点换乘及服务设施配套规划标准》(简称《标准》),对围绕地铁站的开发建设和配套设施做出了具体要求。

地铁站分为四大类换乘枢纽

《标准》将南京的轨道交通站点分为市级综合型、公共中心型、交通枢纽型和一般型换乘枢纽四大类。这四大类的站点开发建设,都有各自的定位分工。比如,公共中心型换乘枢纽分为三大类,教育医疗型是以教育设施、医疗设施为主,配套商业、居住、办公、文娱、交通换乘设施等;商贸金融型是以商业金融、商务办公、公共管理与公共服务为主,配套宾馆、餐饮、居住、文娱、交通换乘设施等;文体娱乐型是以文体活动场馆为主,配

套宾馆、商业、餐饮、居住、办公、交通换乘设施等。

要设早餐点和自助银行

《标准》对各类换乘设施的实际距离做出明确规定。其中,公共自行车、非机动车换乘设施距离轨道交通车站出入口不大于50米;公交换乘设施(停靠站和场站)出入口不大于100米;出租汽车临时停靠点与轨道交通出入口控制在100米以内。

在服务设施配套方面,《标准》要求上述四类换乘枢纽在规划建设时必须设置便利店、自动售货机、小商铺、早餐和快餐点、自助银行(ATM)、医务室和警务室、公共厕所等,鼓励设置老幼托管服务室、邮政网点、自助缴费点等设施。

现代快报记者 鹿伟

环保

南京国际水务中心开建 计划2018年完工

快报讯(记者 杨菲菲)昨天,南京国际水务中心在江心洲生态科技岛举行奠基仪式。相关负责人表示,该项目将于2018年完工,建成之后,水务中心将推广运用最新的水务技术,帮助工厂解决废水不达标难题。

据了解,南京国际水务中心只是生态科技岛项目的其中一个,未来生

态科技岛将以水务中心为龙头,将生态环保服务业聚焦在水处理和研发方面,把生态科技岛打造成为水科学的高地,形成国际领先的水科学技术研发中心、水科学技术产权交易中心、水科学成果展示中心、水科学技术国际交流中心以及水科学研究人才培养中心。

发布

南京今年计划供应 国有建设用地3000公顷

快报讯(记者 马乐乐)南京市国土资源局昨天发布今年国有建设用地供应计划表,计划供应总量3000公顷左右,与去年持平。“引导利用存量地块”的提法是头一回,表明南京将调整商业办公类的土地结构。

在3000公顷的供应计划中,按用途来划分,包括基础设施、公共服务等划拨用地1700公顷(含保障性住房用地),产业用地600公顷,以及房地产开发用地700公顷(其中商品住宅用地500公顷,商办用地200公顷)。国土部门表示,重点板块和各类开发园区建设用地供应量占全市土地供应总量的70%,其中江北新区供应量占全市土地供应总量的30%以上;主城及其他地区合计30%。房地产用地方面,热点区域如江北新区、河西新城等地的住宅用地将加大供应量。

卫生

越冬蚊现身 纱门纱窗该准备了

快报讯(通讯员 范华锋 孙燕群 记者 刘峻)春暖花开,天气转暖。现代快报记者从南京市疾控中心获悉,该中心本周一、周二晚已捕捉到越冬蚊,提醒市民做好防蚊灭蚊工作,家里的纱门纱窗该准备准备了。

据中心环境卫生与消杀控制科副主任医师张守刚介绍,他们通过诱蚊灯法,已连续两天在工人新村小区捕捉到越冬蚊。这些蚊子体型干瘪,以南京常见的淡色库蚊为主,也有白纹伊蚊。越冬蚊饿了一个冬天后,需要找人或动物吸血补充能量,然后交配产卵。预计今年第一代蚊子出现也近在眼前了。

出行

本周末和清明节期间 地铁各线增配备用车

快报讯(通讯员 地轩 记者 李宇龙)清明小长假即将到来,南京地铁出台假期运输方案,同时梳理出方便市民祭扫出行的地铁与公交接驳一览表。

为应对节前扫墓客流高峰,南京地铁于本周末(3月26日、27日)加大线网运营投放,各线均增配2~3列备用车。4月1日,地铁各线路均配备工作日最大运营并增加备用车;4月2日~3日,各线路采用节假日期间的最高运营,方便乘客出行。地铁公司还将根据客流情况随时调整运力以应对突发大客流。

此外,为方便乘客清明祭扫出行,南京地铁对各条前往祭扫点的公交线路与地铁车站的换乘接驳点进行了梳理,市民可询问地铁车站工作人员,也可在地铁官方微博、微信中查询相关信息。

铁石岗公墓周边路段 临时单向通行

快报讯(通讯员 陈兴民 付文婷 记者 王瑞)本周双休日将迎来清明节前扫墓最高峰。昨天,现代快报记者从南京交警七大队获悉,为保证铁石岗公墓扫墓高峰期间道路通畅,大队将对道路实行临时单向通行。

据预测,3月26日、27日,4月2日、3日、4日7:00~12:00,铁石岗公墓将迎来祭扫高峰。届时,交警七大队将对道路实行临时单向通行:即从和燕路水吉路路口进入墓园,从墓园后门下山至窑上村路口驶往幕府东、西路。水吉路两侧禁止停车,对违停车辆将实施贴单处罚和排障拖拖。

正宗玉树虫草179元/克,真给力!

凡是老顾客凭之前的消费小票,到场来购买虫草即可赠送5克冬虫夏草(断草)

“给我预订150克虫草,我都是你们的老顾客了。你们每次卖虫草的时候我都会来买,价格和质量都没的话说。”家在苏州的李阿姨打进我们的热线84783644说。

其实,李阿姨这样的消费者还有很多,很多市民都是专程从别的市、县赶到特卖会现场的,为的是买到经济实惠的正宗玉树虫草。本次特卖会还有一个特大好消息,凡是像李阿姨这种老顾客,若在本次特卖会现场再次购买虫草,凭之前的消费小票,将立赠5克冬虫夏草(断草)。

“抢实惠”!送福利!为了让广大消费者可以真正地吃到优质低价的纯正玉树虫草,本次虫草特卖会所有虫草均由玉树当地的草农提供,通过精细筛选和质量把关,广大消费者将以“裸价”买到正宗的玉树虫草。全场价格低至179元/克,到场还有人参、玛卡相送。截止到今天,已有数十位读者打进我们热线来预定虫草,此次虫草特卖会限时限量销售,欢迎大家准时到场,火速来“秒杀”吧!

“裸价”直销179元/克 青海玉树原产地直供决定低价

在本次虫草特卖会现场,大家可以“省大钱”买虫草,这让很多消费者大呼“实惠”!本次虫草特卖会活动极大地激发了广大市民购买虫草的热情。但是,很多大量订购虫草的市民会有疑问:“价格如此便宜,品质有保证吗?是正品的冬虫夏草吗?”对于市民的顾虑,我们表示此次活动之所以会这么实惠,是因为特卖会上的所有虫草均由青海玉树的牧民直供,省去中间商家加价环节,所以价格特别优惠,低至179元/克起。所供虫草均为专业资深虫草人士深入玉树地区从牧民手中经过筛选收购而来,因此,品质值得放心。

玉树原产地直销 持续3年特卖会“好评不断”

从2013年到2015年,三年以来,“虫草特卖会”的销量一直处于上升的状态,好评不断并且一直保持“零投诉”,很多的回头客每年都到我们这里来买虫草。这都是因为我们所提供的虫草都是来自虫草的原产地,“虫草的故乡”——玉树。虫草主要分布在青海、西藏、四川等地,尤



其以青海玉树的颇为有名,特别是玉树平均海拔4500米以上的高山,土壤中矿物质含量丰富,昼夜温差大,日照充足,空气湿度适宜,使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世界。目前,全世界的市场上每斤1000头的特优一级虫草,多数产自这里。

本次特卖会现场的所有虫草均是来自青海玉树,其腹部明显四对足,尾部一对足以及头部退化的三对足;每对足之间均有三道环纹,环纹完整而清晰。折断后发现,掰开后的截面呈乳白色,可以清晰辨别出表皮、菌体和“V”字形的消化线。因此,消费者在本次特卖会上,所买到的虫草性价比都是非常高的,并且都是原产地直销。

电话成功预约前200名
即可领取100克玛卡一份
到场购虫草,立赠纯天然黑枸杞一份

为了回馈广大消费者的支持,本次推出的玉树虫草特卖会活动,均是产地直销,空前的优惠超值低价售卖。到场购买虫草,就会获赠纯天然黑枸杞一份。另外,每天成功电话预约前200名的市民,均赠送100克玛卡一份。此外,凡是老顾客凭之前的消费小票,到场来购买虫草即可赠送5克冬虫夏草(断草)。赶快拨打电话025-84783644预订。

虫草特卖会订购方式:
1.电话订购咨询:025-84783644
2.现场体验购买:
时间:3月26日、27日(9:00—18:00)
地址:现代快报一楼(南京市玄武区洪武北路55号置地广场,南京文化艺术中心旁);
公交线路:2、26、30、46、60路至青石街站下,68、29、160路至长江路站下